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Spoštovani starši,

veseli nas, da bo vaš otrok obiskoval naš Vrtec Vrhovci, vrtec, ki le�i 
na obrobju Ljubljane. 

Pri nas  živimo in uresničujemo vizijo Odprt — ustvarjalen — zelen«.

Skozi igro spodbujamo vsestranski razvoj. Veliko raziskujemo, 
opazujemo, uživamo v gibalnih aktivnostih ter krajših in daljših 
sprehodih in izletih. V naših programih izstopata odprto učno 
okolje in ekološka naravnanost. Otrokom privzgajamo spoštljiv 
odnos do okolja, ljudi, zdravja in hrane. Igrišča ob enotah, bližina 
sprehajalnih poti, gozdičkov, Rožnika in Tivolija nudijo otrokom 
vsestransko sprostitev in možnost gibanja na prostem. 

Letošnje leto smo začeli z zanosom, s pričakovanjem, polni upanja 
in načrtov. Še naprej želimo skupaj z vami, starši, v varnem okolju 
razvijati radovedne, kritične, ustvarjalne otroke, ki se radi učijo, so 
odgovorni in spoštljivi do sebe in drugih. 

Hvala vam za zaupanje in dobrodošli pri nas.
 

Ravnateljica

Marcela Martinčič

Otroške igre niso samo igre, ampak jih je potrebno 
smatrati kot otrokove najresnejše dejavnosti.
[MICHEL DE MONTAIGNE]
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Vrtec Vrhovci je javni vzgojno-izobraževalni zavod za predšolsko 
vzgojo. Sestavljajo ga štiri enote, ki poslujejo na petih lokacijah v 
bližini Rožnika v jugozahodnem delu Ljubljane.

Sede� zavoda je v enoti Vrhovci, Vrhovci cesta XIX/10, kjer deluje 
uprava s službami, ki opravljajo skupne naloge za vse enote. 

Kdo smo?

Enota Iga GrudnaEnota Iga Grudna
Enota VrhovciEnota Vrhovci

Enota BrdoEnota Brdo

Enota Tehnološki parkEnota Tehnološki park

Enota Ro�nikEnota Ro�nik

Vrtec Vrhovci lahko sprejme približno 
530 otrok, za katere skrbi prek 100 
zaposlenih.

Vrtec vodi ravnateljica, ki skupaj s 
pomočnico in drugimi zaposlenimi 
oblikuje programsko politiko posa­
meznih vrtcev in zavoda v celoti.

V vsakem oddelku delata dva stro­
kovna delavca. Poleg pedagoških 
delavcev so v vrtcu kuharji, perice, 
čistilke in vzdrževalca.

Poslovni čas: Vsako leto odpiralni in 
zapiralni čas v enotah našega zavoda 
določimo glede na potrebe staršev 
(med 6.00—17.00).

Ravnateljica Marcela Martinčič 01 2445 254, 041 645 034 ravnateljica@vrtec-vrhovci.si

Pomočnica ravnateljice Petra Tratnik 01 2445 259, 070 444 428 pom.ravnateljice@vrtec-vrhovci.si

Poslovna sekretarka Mojca Pelko 01 2445 252 tajnistvo@vrtec-vrhovci.si

Računovodski servis 01 2445 262 racunovodstvo@vrtec-vrhovci.si

Knjigovodja Breda Ločičnik 01 2445 250 oskrbnine@vrtec-vrhovci.si

Org. prehrane in zdr. higien. režima Jasmina Ajster 01 2445 261 opzhr@vrtec-vrhovci.si

Svetovalna delavka Simona Tonkli Gornjak, enota Brdo 01 2445 273, 070 848 065 svetovalna.delavka@vrtec-vrhovci.si
KAKO PA JE TAM?

V vsaki enoti so otroci razdeljeni v skupine, ki imajo 
različna imena. Tudi ti boš hodila v ta vrtec. V skupi­
ni boš imela dve vzgojiteljici, kateri bosta poskrbeli, 
da ti nikoli ne bo dolgčas, da boš varna, se bosta 
s tabo pohecali in te objeli, ko ti bo hudo. Ko boš 
rasla, se boš premikala v različne igralnice, ki imajo 
raznolike igrače. Peli boste pesmice, brali pravlji­
ce, risali, ustvarjali, spoznavala boš otroke iz drugih 
skupin, skupaj se boste igrali na igrišču in imeli raz­
lične skupne prireditve. Včasih boste obiskali tudi 
knjižnico, kjer knjižničarka pripoveduje otrokom 
pravljice in na koncu si otroci kakšno knjigo izpo­
sodijo tudi v vrtec. Otroci sodelujejo tudi v projektu 
Ciciuhec. Doma ti bom prebrala pravljico, potem pa 
jo boš ti povedala s svojimi besedami otrokom iz 
skupine. Včasih v vrtec povabijo tudi starše. Takrat 
bom lahko prišla tudi jaz in bom lahko predstavila 
svoj poklic, očka pa bo lahko prišel zaigrati kakšno 
pesmico na trobento. 

Ob koncu dneva, ko se vrtec zapre, pa čistilke 
očistijo sobe, stranišča in igrišče, da je pripravljeno 
za naslednji dan, ko otroci spet pridejo v vrtec. 

Mami, kaj pa je ta velika hiša, 
ki ima tako veliko igrišče? 
To je Vrtec Vrhovci. V tem vrtcu se igra veliko otrok. Vrtec Vrhovci ima pet 
enot. To so enota Vrhovci, ki ima osem skupin, enota Rožnik, ki ima osem 
skupin, enota Brdo, ki ima pet skupin, enota Tehnološki park, ki ima sedem 
skupin in manjša enota Iga Grudna z dvema skupinama.
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KAJ PA ČE BOM LAČNA?  
ALI IMA TA VRTEC TUDI KUHINJO?

Imajo veliko kuhinjo v enoti Vrhovci in Tehnološkem 
parku, hišnika pa razvozita hrano po ostalih enotah. 
Kuharice pripravijo hrano za vse otroke. Kuharice 
skuhajo enolončnico, krompir in meso ali ribe, 
včasih kakšno dobro sladico. Zajtrk imajo ob osmi 
uri, zato bova mogli pohiteti. Posebej obeležijo 
slovenski tradicionalni zajtrk, en teden v letu pa 
kuharice pripravijo tradicionalno slovensko hrano 
in tako spoznavate tudi državo Slovenijo.

In veš da sem slišala, da imajo zeliščne in zelenjavne 
gredice. Skupaj boste kopali, pleli, sejali in sadili 
zelenjavo. Poleti pa boste lahko poizkušali, kaj vam 
bo zraslo. 

Se še spomniš, kako diši sivka, pa meta ali rožmarin? 
Skupaj jih boste spoznavali, okopavali in zalivali. 
Nabirali boste različna zelišča za zeliščni čaj, ki ga 
potem pijete v vrtcu tekom dneva. Včasih iz zelišč 
(drobnjaka, petršilja…) naredijo zeliščne namaze, ki 
jih jedo za zajtrk ali malico.

Že 12 let uspešno ohranjajo znak Eko vrtec, kar 
pomeni, da ločujejo odpadke tako kot mi doma. 
Skrbijo za okolje, varčujejo z vodo in elektriko. 
Zbirajo odpadne lončke, tulce, blago in papir, da iz 
njih nato izdelajo kaj zanimivega. 

ALI OTROCI V VRTCU TUDI KAJ TELOVADIJO? 
SAJ VEŠ, DA JAZ ZELO RADA TEČEM IN SKAČEM.

Seveda boš lahko tekla in skakala. Enote imajo 
telovadnico ali večji skupni prostor ali igralnico, 
kjer vzgojiteljice otrokom pripravijo različne 
gibalne aktivnosti (plazenje, plezanje, prestopanje, 
poskoki…). Imajo igrišča, kjer lahko skačeš, prestopaš 
ovire, tečeš, plezaš, se loviš, skrivaš, kotališ žoge 
in obroče. Imajo različna plezala, kjer lahko vadiš 
plezanje ter gugalnice za guganje in tobogan. Hodili 
boste na sprehode po Poti ob žici, na Grbo kamor 
gresta z babico, včasih mimo Biotehniške fakultete 
na Rožnik, pa v Tivoli in na Klobuk. Sodelujejo tudi v 
športnem projektu Mali sonček. 

KATERE PA SO PRIREDITVE,  

KJER SODELUJEJO OTROCI?

To so lutkovne predstave, decembrsko rajanje, 
pustovanje, včasih otroci pripravijo predstavo 
za druge otroke ali pa vam predstavo zaigrajo 
strokovne delavke. Posebej obeležijo Kulturni 
praznik Prešernov dan. Posebne aktivnosti 
pripravijo tudi oktobra, ko je teden otroka in v 
aprilu za Dan Zemlje. Enkrat na leto pa imajo 
skupno prireditev Z roko v roki. To je prireditev 
sklada Vrtca Vrhovci. Otroci in strokovne delavke 
pripravijo izdelke za bazar, včasih povabijo gasilce 
ali policaje, da predstavijo svoj poklic, nato pa se 
skupaj veselijo ob nastopih otrok.

Ogledajo si predstavo v Lutkovnem gledališču Ljub
ljana, obiščejo galerije in muzeje, gredo na koncert 
v Cankarjev dom ali filharmonijo.

ALI GREJO TUDI KAM NA POČITNICE?  
TAKO KOT GREM JAZ PRESPATI K BABI?

Starejši otroci gredo tudi na letovanje. Včasih gredo 
na Pokljuko, včasih v Gozd Martuljek, včasih v 
Savudrijo na morje h gusarjem, na kmetijo. Otroci 
tam raziskujejo, se družijo, pojejo in se imajo lepo.

Mami, meni se zdi, da je tam zelo lepo in mi ne bo dolgčas. 
Pridi, greva hitro v Vrtec Vrhovci, da doživim kaj 
zanimivega.
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PROGRAMI V VRTCU SO:

1. GLEDE NA STAROSTNO OBDOBJE

•	 prvo starostno obdobje — otroci, 
stari od enega leta do treh let

•	 drugo starostno obdobje — otroci, 
stari od treh let do vstopa v šolo

DELO POTEKA V ODDELKIH:

•	 v starostno homogenih oddelkih:
	 otroci enake starosti — razpon 

enega leta

•	 v starostno heterogenih oddelkih:
	 otroci starosti 1—3 leta ali 3—6 let

•	 v starostno kombiniranih oddelkih:
	 otroci starosti 2—4 let 

Kurikulum za vrtce je dokument, ki široko za­
stavlja temelje dela v vrtcih in obsega načela 
ter cilje predšolske vzgoje v vrtcih. Poudarja 
aktivno vlogo otroka v vzgojno-učnem proce
su, njegove razvojne značilnosti, potrebe in  
želje. Poudarjen je individualni pristop. Zaje
ma šest področij dejavnosti otrok v vrtcu: 
gibanje, jezik, umetnost, družbo, naravo in  
matematiko. Odrasli v vrtcu načrtujemo delo  
tako, da v skupini otroke spodbujamo k dejav­
nostim. Otrok ima pravico in možnost, da med 
dejavnostmi lahko izbira. Kurikulum pojasnjuje 
tudi pomen in pristop pri počitku, hranjenju 
in drugih vsakdanjih dejavnostih ter prehodu 
med njimi. Prostor v vrtcu je obravnavan kot 
poseben element kurikuluma. Sodelovanje s 
starši je poglobljeno, hkrati pa vrtec ohranja 
strokovno samostojnost. 

Vzgojno delo poteka prek spontanih in vodenih 
dejavnosti, ki jih načrtujemo in izvajamo v 
skladu z interesi otrok, naravnimi ritmi ter 
kulturo in tradicijo okolja, v katerem živimo. 
Izhodišče vseh dejavnosti je igra. Ta je za otroka 
najbolj naravna metoda učenja, odkrivanja 
sveta in otrokovega mesta v njem. PR

OG
RA

M
I Vsebina programa

2. GLEDE NA TRAJANJE

DNEVNI PROGRAM TRAJA OD 6 DO 9 UR DNEVNO

Program se izvaja od ponedeljka do petka 
vse leto. Za zdrav čustveni razvoj otroka je 
najprimernejše, da je v vrtcu manj kot devet ur 
dnevno, preostali čas pa preživi v krogu družine.

Temelji na ciljih in smernicah predpisanega nacionalnega programa - 
Kurikuluma za vrtce, na skupnih izhodiščih Vrtca Vrhovci in na posebnih 
usmeritvah posameznih enot.
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VSEBINSKA POPESTRITEV OSNOVNEGA PROGRAMA 

Osnovni program vsako leto nadgrajujemo z obogatitvenimi in 
dodatnimi dejavnostmi. 

Obogatitvene dejavnosti (npr. delavnice, eko dnevi, bralni 
nahrbtnik, lutkovne predstave, obiski muzejev, izleti, občasno 
izvajamo tudi rolanje) vodijo vzgojiteljice v okviru rednega 
programa. Starši po potrebi krijejo stroške prevoza in vstopnin, 
sicer pa teh programov ni treba posebej doplačevati.

Obogatitvene dejavnosti v sodelovanju z zunanjimi izvajalci so 
organizirane projektno na območju mesta ali celo države. Tako 
se skupine naših otrok lahko vključijo v knjižne, športne in 
ekološke programe Ciciuhec, Medimedo, Mali sonček, Ekošola 
kot način življenja, gibalne urice, Škratek Prijateljček. 

Dodatne dejavnosti oblikujemo v skladu z našim programom in 
interesom otrok ter staršev.

Dejavnosti zunaj kraja bivanja, npr. vrtec v naravi, letovanje, 
zimovanje, organiziramo vsako leto v dogovoru s starši. Poči­
tniška mesta po Sloveniji izbiramo glede na cilje zastavljenega 
programa in glede na njihovo primernost za bivanje predšol­
skih otrok. 

Po dogovoru s starši se v vrtcu izvaja tečaj tujega jezika, gibalne 
urice in plesne urice. Ta dejavnost poteka izključno v času po 
15.30 uri in jih izvajajo posebej usposobljeni zunanji izvajalci v 
obliki delavnic. 

Dodatne dejavnosti starši v celoti plačajo.

PROGRAM ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI

Otroci s posebnimi potrebami so v našem vrtcu vključeni 
v redne oddelke in omogočeno jim je prilagojeno izvajanje 
programa za predšolske otroke z dodatno strokovno pomočjo. 
Glede na specifične potrebe posameznega otroka njegovo 
vključitev v vrtec skrbno načrtujemo in jo sproti spremljamo. 
Pri tem upoštevamo tudi potrebe drugih otrok v skupini. 

ZUNANJI SODELAVCI

Pri načrtovanju in izvajanju vzgojnega 
dela ter pri sodelovanju pri različnih 
projektih se povezujemo z različnimi 
strokovnimi in drugimi institucijami. 
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Smo matična enota javnega zavoda Vrhovci. V enoti Vrhovci je osem 
skupin.

Najdete nas med mestom in vasjo. Imamo možnost spoznavanja 
potoka, gozdov, travnikov, kmetije in mesta. Da, zato jo radi 
mahnemo na Klobuk, po PST-ju, z avtobusom v mesto, kjer 
spoznavamo tržnico, galerije, muzeje, Hišo eksperimentov, 
gledališča, Ljubljanski grad in Tivoli ter še marsikaj.

V našem vrtcu strokovni delavci otrokom zagotavljamo ustrezne 
izzive in pogoje za aktivno in uspešno sodelovanje. Vzgojiteljice 
in pomočnice vzgojiteljic dajejo poudarek določenim dejavnostim 
glede na njihove interese, npr. lutkovne in likovne dejavnosti, 
urejanje vrtička, spoznavanje kulturne dediščine ... ter s tem 
resnično bogatijo program.

Izhajamo iz značilnosti okolja. Naše veliko igrišče, zasajeno s 
trato in velikimi, starimi drevesi, je spodbuda za gibanje, skupno 
druženje in veliko zaključno prireditev “Z roko v roki”. Razpored 
prostorov v vrtcu nam omogoča povezovanje skupin. Posamezni 
ločeni trakti zagotavljajo intimnost, varnost in pripadnost. Tako nam 
povezovanje znotraj traktov omogoča obogatitev dejavnosti kot so 
skupno praznovanje letnih časov, skupne gibalne in pravljične urice 
ter predstave in dramatizacije, ki jih pripravijo otroci.

Sodelujemo in družimo se pri projektih EKO šola, Mali sonček, 
projekti v povezavi z MOL-om. Sodelujemo tudi z Biotehniško 
fakulteto, gasilci, viško policijo, knjižnico Grba in OŠ Vrhovci. Skupaj 
se zabavamo ob različnih praznovanjih, kot sta Dan vode in Dan 
zemlje, uživamo na izletih in večdnevnih taborih, ogledih predstav, 
pri delavnicah in igri. Povezovanje znotraj vrtca omogoča, da otroci 
spoznavajo vrstnike in odrasle, se srečujejo s številnimi drugačnimi 
pogledi, problemi in rešitvami, izkušnjami in razmišljanji. EN

OT
A V

RH
OV

CI
ENOTA VRHOVCI
VRHOVCI CESTA XIX/10

TELEFON:	 1. TRAKT:  01 2445 258
	 2. TRAKT:  01 2445 257
	 3. TRAKT:  01 2445 256
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Enota Brdo je majhna enota, ki leži ob travniku 
in manjšem gozdičku. Vključuje 5 skupin vseh 
starostnih obdobij, od najmlajših do vstopa v šolo. 
Zaradi svoje majhnosti vrtec deluje kot majhna 
družina, ki v skupnih dejavnostih povezuje vse 
otroke (praznovanje letnih časov po barvah, veseli 
december, čistilne akcije, Prešernov dan, Dan vode, 
Dan Zemlje…). Le-te potekajo skozi vse leto.

V času praznikov se združujemo na traktu, v primeru 
zelo majhnega števila otrok, pa gostujemo v sosed­
njih enotah.

Imamo veliko razgibano igrišče, ki ga uporabljamo 
v vseh letnih časih. Poleti nam nudi veliko naravne 
sence za pravljice pod krošnjami dreves, pozimi pa 
se naš hrib spremeni v sankališče in igre na snegu. 
Redno izvajamo gibalne urice v vseh starostnih 
skupinah. 

Vpeti smo v socialno okolje, povezujemo pa se z raz­
ličnimi institucijami. Aktivno sodelujemo z domom 
starejših občanov Bokalci, spoznavamo delo policije, 
gasilcev, knjižnice itd. Odprti smo za številne pro­
jekte (Simbioza, Mobilnost, Medimedo, Beli zajček, EN

OT
A 

BR
DO ENOTA BRDO

STANTETOVA 1A

TELEFON SKUPINE: 01 2445 271, 01 2445 272
SVETOVALNA DELAVKA: 01 2445 273

Eko šola, Škratek prijateljček…), veliko izmed njih je 
dobrodelnih (Pisma srca za male borce, voščilnice 
za starostnike, hrana za živali za ZOO Horjul…). Na 
otrokom primeren način projekte predstavimo in jih 
že od malih nog usmerjamo v dobrodelnost. Veseli 
smo, da nas starši pri tem podpirajo in se aktivno 
vključujejo. Vsakoletno po skupinah izvedemo tudi 
Vrtec brez igrač, kjer imajo otroci na voljo veliko na­
ravnega in nestrukturiranega materiala za razvijanje 
lastne igre in zamisli, brez usmerjanja. 

Veliko pozornosti posvečamo sodelovanju s starši 
in starimi starši v različnih oblikah. Poleg nastopov, 
delavnic, letovanj in izletov, ki se odvijajo znotraj 
skupin, se ob zaključku leta vsi skupaj poveselimo 
na dobrodelni prireditvi “Z roko v roki” (Sklad vrtca).

Naše vodilo je : “Živeti z naravo v naravi.”

To nam omogočajo bližnji hribi - Klobuk, Rožnik, jez 
na Gradaščici, pot spominov s Koseškim bajerjem in 
aktivnosti na Biotehniški fakulteti. Poleg naravnega 
okolja nam bližina mestnega prometa omogoča 
aktivno vključevanje v kulturno spoznavanje naše 
prestolnice.
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CESTA NA BRDO 30

TELEFON KUHINJA: 01 2445 292
1. TRAKT: 01 2445 295,  2. TRAKT: 01 2445 294, 
3. TRAKT: 01 2445 293,  4. TRAKT: 01 2445 296

Enota Rožnik je del vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Vrtca Vrhovci. Sprejme do 150 otrok, starih od 11 
mesecev do ustrezne starosti za vstop v šolo.

Logotip enote Rožnik je vlak, ki ima postajo na 
Cesti na Brdo 30. Vlak simbolizira pot, ki pelje naše 
11-mesečne otroke do vstopa v šolo. Vlak pelje po 
tirnicah življenja med petjem in plesom, med slikami 
in risbami, med smehom in jokom, radostjo, igro 
in učenjem, ustvarjanjem in otroško domišljijo, do 
zadnje postaje brezskrbnega otroštva, do velikih 
šolskih vrat. Za velikim tunelom se odpira pogled 
na razgibano igrišče, ki je umeščeno v zeleno okolje 
naselja, ki nam daje neizčrpne možnosti raziskovanja 
in bivanja z naravo.

Za vse otroke, majhne in velike, vse leto pripravljamo 
številne dejavnosti, ki nas združujejo in povezujejo 
v veliko družino. Družimo se v skupnem prostoru 
ob različnih priložnostih, skupnih koncertih, praz
novanjih in veselih dogodkih. S tem ustvarjamo 
tople medsebojne odnose in otroci spoznavajo 
življenjske vrednote. V tem prostoru ravno tako 
tedensko izvajamo gibalne urice. Tako gradimo 
temelje za zdravo vzgojo otrok in zdravo dru�bo. 

Raznovrstna igrala nudijo otrokom različne izzive za 
razvoj gibalnih sposobnosti. 

Sprehodi do potoka, izleti na Rožnik, sprehajalne 
poti v bližnji okolici in po Poti spomina, jim 
omogočajo bivanje v zdravem, naravnem okolju.

Sodelovanje s starši je zelo dragoceno za otrokovo 
dobro počutje v vrtcu in za njegov razvoj, zato starše 
vključujemo v čim več naših dejavnosti. 

S starejšimi otroci se odpravimo na kmetijo, k 
škratkom, na Pokljuko ali na morje h gusarjem.

Že od leta 2005 sodelujemo v projektu Ekošole kot 
način življenja. Pridobili smo eko zastavo in po 
svojih močeh vsako leto izpolnjujemo zastavljene 
cilje, jih dopolnjujemo in nadgrajujemo. Ločevanje 
odpadkov, skrb za čisto okolje, varčevanje z energijo, 
skrb za zdravje in pozitiven odnos do soljudi, 
so stalnica v našem življenju. V večnamenskem 
prostoru smo izdelali eko kotiček, ki otrokom nudi 
možnost igre, ustvarjanja in spoznavanja naravnih 
materialov.

Pohvalimo se lahko tudi z zelenjavnim in zeliščnim 
vrtom, ki smo si ga uredili ob vrtcu. Skrbno ju obde­
lujemo in dopolnjujemo iz generacije v generacijo. 
S pridelki in plodovi obogatimo in popestrimo naše 
jedilnike. 
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Enota Pri Škratkih je dislocirana enota vrtca Ro­
žnik. Nahaja se v pritličju stanovanjskega bloka na 
ulici Iga Grudna 17. Stanovanje ima dve igralni sobi, 
garderobo s toaletnimi prostori, kuhinjo, dva bal­
kona in ograjen atrij. Sprejme 34 otrok, starih od 
tri do šest let. Otroci v obeh oddelkih so starostno 
mešani. 

Naša vodilna misel je : Majhen vrtec - veliko veselja. 

Enota z manjšim številom otrok v stanovanju je 
pravzaprav nekakšna “razširjena družina”. Naš vr­
tec je družinski v več pogledih. Tako kot v družini 
so tudi naši otroci različno stari: od najmlajših do 
tistih, ki se že odpravljajo v šolske klopi. Ker vrtec 
pogosto obiskuje več otrok iz iste družine - skupaj 
ali zapored - se zgodi, da smo z nekaterimi druži­
nami povezani vrsto let. Starši otrok so v marsičem 
naši partnerji pri oblikovanju in izvajanju vzgojno 
- izobraževalnega programa. Prisrčna družinska 
srečanja skozi vse leto nam vsem omogočajo, da 
se dobro spoznamo, se skupaj učimo, zabavamo in 
sprostimo. V vrtec pa vsako leto povabimo tudi sta­
re starše, ki so vabila zelo veseli in skupaj z vnučki 
preživijo v vrtcu prav poseben dan.

Želimo si, da bi bil vsak naš otrok viden in slišan 
- tako v svojih potrebah, stiskah, veselju in notra­
njem potencialu. Trudimo se, da bi se otroci v vrtcu 
počutili varne in sprejete, krepimo njihovo samo­
podobo, učimo jih zdravih, toplih odnosov. Omogo­
čamo jim, da sproščeno in ustvarjalno preživljajo 
čas z vrstniki, ki so tako zelo pomembni za socialni 
razvoj in bodočo vključenost v družbo. 
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Naši otroci so raziskovalci. Držimo se načela: “Otrok 
ni posoda, ki jo je potrebno napolniti, temveč ogenj, 
ki ga je treba prižgati.” Ta ogenj je radovednost; ker je 
imajo otroci v vrtcu v izobilju, skupaj raziskujemo naj­
različnejša področja življenja. Živali in njihova narav­
na okolja; svoje telo in skrb za zdrav življenjski slog; 
našo domovino Slovenijo in druge dežele po svetu ter 
našo in druge kulture; urbano okolje in podeželje; ve­
solje in dinozavre in zgodovino … Raziskujemo s po­
močjo priročnikov, fotografij, dokumentarnih filmov, 
novodobnih virov informacij, obiskujemo muzeje, ži­
valske vrtove, raziskujemo na sprehodih in izletih, v 
vrtec povabimo različne strokovnjake, manjše živali, 
terapevtske in šolane pse, izvajamo naravoslovne po­
skuse, preko igre razvijamo matematično mišljenje … 

Naši otroci so tudi umetniki. Trudimo se, da jim omo­
gočimo čim več dejavnosti, s pomočjo katerih lahko 
izrazijo vso svojo izvirnost in domišljijo na različnih 
umetniških področjih. Všeč nam je, da imajo svoje 
ideje, da znajo razmišljati s svojo glavo, da iščejo 
svoje rešitve in da jih znajo tudi izraziti. Omogočamo 
jim stik z umetnostjo in umetniki - likovnimi, glas­
benimi, gledališkimi … Obiskujemo galerije, lutkovne 

ENOTA ROŽNIK, LOKACIJA IGA GRUDNA
ULICA IGA GRUDNA 17

TELEFON: 01 2445 280
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predstave in knjižnico. V našem vrtcu so vsak dan tu­
di pravljične urice, saj se zavedamo, da so pravljice 
in ljubezen do knjig hrana za dušo in najboljša popo­
tnica za življenje. 

Ker se zavedamo, kako pomembno je za otroke giba­
nje in ker so naši prostori zares majhni, se trudimo, 
da bi otroci čim več časa preživeli na prostem. Nara­
va je naša prijateljica in učiteljica, tam lahko spro­
ščeno tekamo in se igramo, telovadimo in krepimo 
telo. Učimo se živeti tako, da naravo spoštujemo, se 
ji čudimo in se vedno znova vračamo v njeno zele­
no naročje. Veliko se potepamo, najpogosteje kar 
po bližnji okolici, na Grbo, ob Glinščici, na Rožnik, v 
Tivoli … Vsako leto se peljemo tudi na izlet z avto­
busom - na okoliške kmetije, v Arboretum Volčji po­
tok, na Šobčev bajer, na Bled, v škratovske gozdove 
na piknike in z najstarejšimi v vrtec v naravi. Poletje 
vsako leto preživimo v Vrtcu Rožnik, kjer se sprošče­
no igramo v senci dreves in se v najbolj toplih dneh 
hladimo z vodnimi igrami. V toplem delu leta pa se 
vsak dan igramo tudi v našem atriju za vrtcem, ki je 
sicer majhen, pa vendar zelen in cvetoč in v katerem 
gojimo tudi zelišča in hrustljavo zelenjavo.
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Enota Tehnološki park se nahaja, kot pove že ime 
samo, v Tehnološkem parku Ljubljana Brdo. Imamo 
sedem oddelkov in lahko sprejmemo do 133 otrok.

Ko vstopimo v vrtec zagledamo veliko, prostorno 
oglasno desko kamor strokovni delavci objavljamo 
aktualne dogodke, jedilnik, obvestila in druge po­
membne informacije za starše ter otroke.

Če nadaljujemo svojo pot po hodniku desno, pride­
mo do velike in dobro opremljene telovadnice. Otro­
ci lahko plezajo na plezalni steni ali drugih plezalnih 
elementih, skačejo po blazinah in uporabljajo številne 
ostale športne rekvizite. Strokovni delavci se trudimo, 
da otrokom pripravimo najrazličnejše gibalne dejav­
nosti in tako poskrbimo za razvoj gibalnih spretnosti. 

Pot lahko nadaljujemo naprej od telovadnice in na 
koncu hodnika levo zagledamo posebnost naše eno­
te, senzorno sobo. Namenjena je umirjenemu spo­
znavanju svojega telesa in razvijanju senzomotorič­
nih funkcij. Na voljo imamo najrazličnejše igrače, ki 
pripomorejo pri izvajanju dejavnosti. Otroci se v njej 
sprostijo in najdejo svoj mir.

Ko se vrnemo po hodniku nazaj se nam odpre velik 
prostor, garderoba, v kateri ima vsak otrok kotiček za 
svoje stvari. Strokovni delavci skrbimo, da so garde­
robe okrašene in s tem še bolj prijetne ob prihodu 
otrok v vrtec. Na stenah hodnikov imamo različne 
motorične igrače, ki jih otroci vselej z veseljem pre­
izkusijo. 

Če nadaljujemo pot naravnost mimo garderobe, 
opazimo na levi strani tri velike igralnice, v katerih 
so otroci drugega starostnega obdobja. V kolikor 
gremo na drugo stran garderobe pa pridemo do 
drugega hodnika, kjer so še štiri igralnice, ki so 
namenjene prvi starostni skupini otrok. Vsaka od 
igralnic ima tudi ograjeno teraso.

Na koncu tega hodnika je izhod na veliko igrišče. 
V naši enoti imamo na voljo kar tri ločena igrišča. EN
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TEHNOLOŠKI PARK 22A

TELEFON KUHINJA: 082 003 197
SKUPINE: 082 003 100, 082 003 199, 070 786 722
TELEFON VZGOJITELJICE ZA ZG. OBRAVNAVO: 082 003 198

Primerna so tako za najmlajše, kot predšolske otroke, saj vključujejo 
različna igrala, ki jim omogočajo, da varno preizkušajo in razvijajo svoje 
spretnosti. Ker imamo od leta 2017 eko zastavo, poleg tega, da pridno 
ločujemo odpadke, varčujemo z energijo in zbiramo zamaške, skrbimo 
tudi za kompostnik, gredice in naravno čutno pot na enem od igrišč. 

V času bivanja na prostem se z veseljem odpravimo na sprehode v 
različne smeri, ki nam jih ponuja okolica: do ribnika, v bližnji gozdiček, 
na Pot spominov, do Biotehniške fakultete, do Koseškega bajerja, na 
Rožnik … Vsak dan raziskujemo nove poti in mesta kjer smo lahko na 
svežem zraku. 

Skupaj z vsem prostorom in okolico, ki nam je na voljo, je pomembno 
tudi delo nas, strokovnih delavcev. Poleg izvajanja vsakodnevnih 
dejavnosti, pri katerih velikokrat ustvarjamo in izdelujemo didaktične 
igrače in druge pripomočke, se naša enota vsako leto vključuje tudi v 
različne projekte. Vsako leto izvedemo projekt z naslovom Vrtec brez 
igrač, kjer se posvečamo igri z nestrukturiranim materialom. Otroci 
krepijo svojo domišljijo in nam prav vsako leto s svojo igro pokažejo 
kar nekaj ustvarjalnosti in idej za nadaljnje aktivnosti. Vsako leto 
imamo tudi tradicionalni slovenski zajtrk, humanitarne akcije, Mali 
sonček, Z žlico po Sloveniji, eko vsebine, Ciciuhec … 

Strokovni delavci enote Tehnološki park stremimo k temu, da bi se vsi, 
predvsem pa otroci, počutili prijetno in varno, saj je to edini način, da 
bomo uspešni pri našem poslanstvu - delu z otroki. 
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Svetovalna delavka skozi izobraževanje in svetovanje skuša staršem, 
vzgojiteljicam in pomočnicam vzgojiteljic pomagati pri razumevanju 
in razvijanju občutka za razvojne značilnosti in potrebe otrok.

Na njo se odrasli v vrtcu lahko obrnejo, če imajo vprašanja, težave, 
dileme, strahove glede razvoja otroka in njegove vzgoje, tudi 
vprašanja, ki se jim pojavijo ob kritičnih in prelomnih dogodkih 
v življenju družine, denimo vstop v vrtec, preselitev, vstop v šolo, 
rojstvo sorojencev, ločitev …

Svetovalna delavka skupaj z drugimi udeleženci v načrtovanju in 
spremljanju dela in življenja v vrtcu sodeluje in vodi projekte, ki 
razvijajo nove programe in uvajajo nove načine in metode dela.

Pri svojem delu se ravna po načelih prostovoljnosti, skupnega 
dogovora ter zaupnosti podatkov v dobro otroka in njegove 
družine.

V vrtcu dodatno strokovno pomoč otrokom s posebnimi potrebami 
nudita vzgojiteljici za zgodnjo obravnavo.

Svetovalna služba Skrb za zdravje
in prehrano

V VRTCIH SKRBIMO ZA:

•	 dovolj svežega zraka (z rednim prezračevanjem in preprečevanjem 
prepiha),

•	 primerno temperaturo prostorov (20—22° Celzija),
•	 primerno vlago prostorov (60—65 % relativne vlage),
•	 primerno osvetlitev prostora,
•	 primernost oblačil, 
•	 počitek,
•	 dnevno telesno dejavnost,
•	 zagotavljanje pogojev za osebno higieno otrok,
•	 redno dnevno vzdrževanje higiene,
•	 zaščito pred nalezljivimi boleznimi,
•	 preprečevanje dejavnikov tveganja v odnosu do škodljivih razvad.

Če pri otroku zaznamo spremembe v počutju ali vedenju, ki bi lahko 
pomenile začetek bolezni, se takoj odzovemo. Obvestimo starše in 
jih prosimo, da otroka odpeljejo iz vrtca ter mu zagotovijo potrebno 
zdravniško oskrbo in domačo nego. Takšno ravnanje je najbolj primerno 
za obolelega kot tudi za ohranjanje zdravja preostalih otrok v vrtcu.

V Vrtcu Vrhovci je prehrana otrok načrtovana premišljeno in skrbno. 
S poznavanjem in upoštevanje priporočil o fizioloških potrebah 
otrokovega organizma po energiji in posameznih hranilih zagotavljamo 
varno in zdravo prehranjevanje.

Vzgojiteljice in drugi zaposleni v vrtcu si 
prizadevamo vselej dosledno zagotavljati 
razmere za zdravo življenje. 

Temeljna naloga svetovalne službe je podpreti optimalen razvoj 
vsakega otroka v vrtcu.

Vzgoja otrok je dinamičen proces, ki vedno znova spodbuja k iskanju 
najbolj ustreznih načinov in metod, ki bi bili otroku v največjo korist 
med odraščanjem.

svetovalna.delavka@vrtec-vrhovci.si 
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Otrokom, vključenim v javne vrtce, država zagotavlja 
možnost za optimalen razvoj ne glede na spol, 
socialno in kulturno poreklo, veroizpoved, narodno 
pripadnost, telesno in duševno konstitucijo itn. 
Optimalen razvoj vključuje tudi možnost poglob
ljenega razvoja na določenem področju.

Uresničevanje zahteve po enakih možnostih ni mo­
goče brez upoštevanja razlik in pravice do izbire in 
drugačnosti, ki jo mora omogočiti organizacija ži­
vljenja in dela v vrtcu. Pri otrocih je to povezano z 
vzgojo za strpnost, solidarnost in odgovornost ter 
s postopnim razvijanjem kritičnega duha, osebnih 
odločitev in avtonomne presoje.

Javni vrtci so svetovnonazorsko nevtralni.

Starši imajo pravico do vpogleda v programe za 
predšolske otroke, do obveščenosti o življenju in 
delu v vrtcu in do zaščite zasebnosti s poudarkom 
na varstvu osebnih podatkov.

Starši imajo pravico do sodelovanja pri načrtovanju 
ter organiziranju življenja in dela v vrtcu in skupini, 
kar jim mora vrtec formalno omogočiti. Pri tem 
morajo upoštevati meje svojega soodločanja in ne 
smejo posegati v strokovno avtonomnost vrtca.

Pravice staršev in otrok,
DOLOČENE V MEDNARODNIH DOKUMENTIH, USTAVI IN ZAKONIH

S pravilnim izborom živil, primerno pripravo obrokov 
ter ustreznim prehranjevalnim ritmom zagotavljamo 
priporočene vrednosti hranil in dosegamo prehranske 
cilje v skladu z novo sprejetimi smernicami zdravega 
prehranjevanja za predšolskega otroka (Ministrstvo za 
zdravje).

To pomeni, da otroci jedo zdravo in uravnoteženo hrano, 
bogato z energijo in hranilnimi snovmi. Obroki v vrtcu 
so redni, pogosti in primerno veliki ter zagotavljajo 70 % 
dnevnih fizioloških potreb po hrani.

Otroci imajo ves čas bivanja v vrtcu na voljo sveže sadje, 
čaj ter vodo. Če ima vaš otrok posebne zdravstvene 
zahteve glede prehrane, vas prosimo, da jih ob vpisu 
izrazite. Upoštevali bomo predpisano hrano (dietno 
prehrano), ki jo priporoča zdravnik.

Vrtec je institucija, ki mora skrbeti za uresničevanje temeljnih otrokovih pravic. V 
demokratični državi zastopajo otrokove pravice starši oziroma njihovi zakoniti zastopniki 
(v nadaljevanju starši).

OBROKI V VRTCU:

OTROCI, STARI OD 1 DO 3 LET

zajtrk 	 8.00	 do	 8.45

malica 	 9.30	 do	 10.00

kosilo 	 11.00	 do	 11.30

malica 	 14.00	 do	 15.00

OTROCI, STARI OD 3 DO 6 LET

zajtrk 	 8.00	 do	 8.45

malica	 9.30	 do	 10.00

kosilo	 12.00	 do	 12.30

malica 	 14.00	 do	 15.00

Spremljanje počutja in zdravja 
otrok je lahko učinkovito le ob 
dobrem sodelovanju s starši.



28 29

Uvajanje otrok v vrtecK I  P R I S P E V A J O  H  K A K O V O S T I  D E L A  V  V R T C U

Otrok lahko pride v vrtec in iz njega odide le v spremstvu staršev ali druge odrasle osebe.  
V tem primeru s pisnim dovoljenjem staršev. 

Priporočamo, da je otrok v vrtcu največ devet ur, saj naj bi čim več časa preživel v krogu 
družine. 

Zdravil v vrtcu otrokom ne smemo dajati, to lahko naredijo samo starši. 

Želimo si, da bi bil otrok primerno oblečen glede na vremenske razmere in glede na to, 
da v vrtcu veliko ustvarjamo in se igramo. Ob tem otroci hitro popackajo obleko. Zato 
prosimo za rezervna oblačila in razumevanje.

Obveznosti staršev,
Ob vstopu otroka v vrtec imajo starši pravico in dolžnost do postopnega 
uvajanja otroka v vrtec. Z njihovo pomočjo in ob njihovi navzočnosti v 
skupini uvajanje lahko traja več tednov.

Otrok vstopa v vrtec prav v času, ko ga sicer novi prostor, vzgojiteljice in 
pomočnice vzgojiteljic ter drugi otroci spodbujajo k raziskovanju in ra­
zvoju, vendar on želi to početi ob navzočnosti staršev. Ločitev za čas, ko 
so starši v slu�bi in otrok v vrtcu, je v tem obdobju otrokovega življenja 
izredno občutljiva za vso družino. Zato v vrtcu menimo, da moramo posto­
pnost ločevanja in navajanja na vrtec omogočiti tako otroku, kot staršem. 

Kako poteka delo v oddelku?

S starši se o času in načinu uvajanja otroka v vrtec začnemo dogovarjati 
že ob vpisu in pogovore nadaljujemo na skupinskih in individualnih 
srečanjih v vrtcu.

Ko se uvajanje začne, sta otrok in mati ali oče skupaj v oddelku ves 
čas. Na začetku je to običajno od zajtrka do kosila. Zaradi starševe 
navzočnosti se otrok počuti varno in si upa raziskovati nov prostor 
in navezovati stike s strokovnimi delavkami. Starši, vzgojiteljica ter 
pomočnica vzgojiteljice si takrat še bolj poglobljeno lahko izmenjajo 
pomembne informacije o otroku.

Otrok čedalje bolj sodeluje s strokovnimi delavkami in z drugimi otroki, 
starši pa začenjajo postopno zapuščati oddelek za nekaj minut, če otrok to 
sprejme. S tem otrok dobi izkušnjo, da se starši vedno vrnejo. Postopoma 
je odsotnost vse daljša in končno starši otroka lahko pustijo v oddelku 
ves čas. Ko se otrok naveže na vzgojiteljico ali pomočnico vzgojiteljice 
in jo sprejme za osebo, ki lahko nadomesti mamo ali očeta, ko ju ni, je 
uvajanje za otroka in starše uspešno končano. Seveda pa je tako uvajanje 
odvisno od otroka in njegove pripravljenosti in zmožnosti, da sprejme 
strokovne delavke, novo okolje in dinamiko medsebojnih odnosov.

Med uvajanjem nastaja tudi zanimiva dinamika med starši. Matere 
in očetje, ki hkrati uvajajo otroke, se zbližajo in drug drugemu dajejo 
oporo ter izmenjujejo izkušnje in poglede.

Prosimo za sprotno ažuriranje doma­
čih naslovov in telefonskih številk, na 
katerih so starši dosegljivi, v primeru, 
da bi jih v vrtcu nujno potrebovali.

Prosimo, da otroci v vrtec ne prinašajo 
igrač, ostrih ali drobnih in podobnih 
predmetov, ki bi lahko ogrožali 
varnost in zdravje otrok. 

V vrtcu so zaželene igrače, ki otroka 
pomirjajo, ga tolažijo in je nanje nave­
zan. Sicer naj bi bile igrače, s katerimi 
se otroci igrajo, na razpolago v vrtcu. 

Prosimo, da vprašanja v zvezi z biva­
njem in vzgojo otroka zastavite zapo­
slenim v vrtcu.
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VPIS

V Vrtcu Vrhovci želimo staršem in otrokom kar 
najbolj olajšati vstop v vrtec.

Največ novih otrok sprejmemo septembra, ko 
oblikujemo nove oddelke, sicer pa otroke v oddelke 
vključujemo vse leto, seveda tja, kjer je še prostor. 

Obrazec za sprejem otroka v vrtec je enoten za vse 
ljubljanske vrtce. Dobite ga na spletnih straneh 
MOL-a in našega vrtca. Izpolnjen obrazec oddate na 
sede� Vrtca Vrhovci na naslov Vrhovci cesta XIX/10. 

Če želite otroka vključiti v vrtec septembra, morate 
vlogo oddati do 15. marca tekočega leta. V primeru, 
da imamo več prijav kot prostih mest, o sprejemu 
otrok odloča Komisija za sprejem otrok v vrtec. 

O rešitvi vloge vas iz vrtca pisno obvestimo. Če je 
otrok sprejet, vas povabimo k podpisu pogodbe. 

Pred vključitvijo v vrtec mora otrok opraviti pregled 
pri zdravniku. Pediater izda potrdilo o pregledu. 
Vzgojiteljici ga predložite ob prihodu otroka v 
oddelek.

PLAČILO PROGRAMA

Ceno programa predlaga svet zavoda, določi pa jo 
Mestna občina Ljubljana.

Stroške programa krijejo starši, občina in Ministrstvo 
za izobraževanje, znanost in šport.

Prispevek staršev se odmerja na podlagi Zakona 
o vrtcih, Pravilnika o plačilih staršev za programe 

v vrtcih, Zakona o uravnoteženju javnih financ, 
Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev in 
Zakona o interventnih ukrepih. 

O višini prispevka na osnovi Vloge za uveljavljanje 
pravic iz javnih sredstev odločajo pristojni Centri za 
socialno delo. 

Obrazec je dostopen na spletnih straneh vrtca, 
Ministrstva za delo, Centrov za socialno delo in v 
knjigarnah. Odda pa se na Center za socialno delo, 
kjer imajo starši skupaj z otrokom prijavljeno stalno 
prebivališče.

Kaj je še treba vedetiSodelovanje s starši

Veseli smo predlogov in pobud za čim več sodelo
vanja med starši, otroki in vrtcem!

S starši sodelujemo na več utečenih načinov. To so:

•	 redne izmenjave informacij,
•	 pogovorne urice,
•	 roditeljski sestanki,
•	 tematska predavanja za starše,
•	 druge oblike druženja: praznovanja, delavnice, 

izleti, pikniki ...
•	 svet staršev in svet vrtca.

ŠOLA ZA STARŠE

Vsako leto pripravimo v vrtcu cikel predavanj in 
delavnic za starše. Teme so izbrane tako, da ponujajo 
možne odgovore in spodbujajo k premisleku v zvezi z 
najbolj pogostimi vprašanji staršev glede vzgoje otrok. 

SVET STARŠEV NA RAVNI VRTCA IN ZAVODA

Vsak oddelek ima v svetu predstavnika staršev, ki 
je bil izbran na oddelčnem roditeljskem sestanku. 
V svetu staršev starši obravnavajo programe ter 
poročila o njihovem izvajanju v vrtcu. Izražajo sku­
pne interese, predstavljajo probleme posameznih 
oddelkov, enot ali celotnega zavoda ter predlagajo 
rešitve. Mnenja in pobude sporočajo svetu zavoda.

SVET ZAVODA

V njem so predstavniki ustanovitelja, predstavniki 
staršev, izbrani na svetu staršev na ravni zavoda, in 
predstavniki delavcev.

Svet zavoda sprejema programe in poročila, odloča 
o uvedbi novih programov ter o pritožbah, imenuje 
in razrešuje ravnatelja.

Sodelovanje vrtca in staršev je zelo pomembno za varno prehajanje 
otroka iz družine v vrtec in iz vrtca v družino. Ob vstopu v vrtec staršem 
omogočimo, da so v oddelku skupaj z otrokom, tako da se otrok v novem 
okolju počuti čim bolj varno. Starši in vzgojitelji si izmenjujejo izkušnje 
o otroku in njegovem razvoju vsa leta otrokovega bivanja v vrtcu. V 
medsebojnem sodelovanju lahko bolje spoznamo vzgojne postopke v 
družini in vrtcu, jih bolje usklajujemo in se skupaj odločamo o tem, kaj 
je najbolje za otroka.
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OBRAČUNAVANJE ODSOTNOSTI

Če je otrok bolan ali ga v vrtec iz kakšnih drugih 
razlogov ni, prosimo, da zaradi organizacije dela in 
prehrane to sporočite strokovni delavki. Če starši o 
otrokovi odsotnosti obvestite vrtec do 9. ure, vrtec 
z naslednjim dnem zniža ceno programa za stroške 
neporabljenih živil. 

Starši s stalnim prebivališčem v MOL-u lahko za 
neprekinjeno odsotnost otroka od najmanj enega 
do največ dveh mesecev v obdobju od 1. 6. do 30. 9. 
koristite rezervacijo. Obrazec za rezervacijo dobite 
pri strokovni delavki v vrtcu in ji ga izpolnjenega 
oddate najpozneje en teden pred prvim dnem 
odsotnosti otroka. 

Starši s stalnim prebivališčem v drugih občinah se 
o možnosti rezervacije pozanimajte v svoji občini. 

IZPIS

Če želite otroka izpisati, ga je treba pisno odjaviti 
najmanj 15 dni pred tem dnem. 

To velja tudi za otroke, ki gredo jeseni v šolo. 

Obrazec za izpis dobite pri strokovnih delavcih v 
vrtcu in na spletni strani. Izpolnjenega oddate v od­
delek ali na upravo vrtca.
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Otroci se pogovarjajo pred  

zaprtjem vrtca. »še enkrat  

gremo  v vrtec, pol smo pa doma.«  

»Al res, al kaj?« »Ja, to je zaradi korona 

virusa. Dovolj mam že tega virusa, to mi 

gre že na živce.«

»A veš,
 včer

aj sv
a prišla

 z 

dedijem
 s sm

učan
ja, s

va b
ila 

dva d
ni tam

 in sva 
spala v

 

fotel
u (h

otel)
…haha

hah.
«

Če mi je dolgčas rišem, 
ali pa gledam televizijo in 

mi ni več dolgčas.

Pogovarjamo se o čustvih, 

povem da sem srečna, ker 

delam v vrtcu, ker je zunaj 

lep sončen dan in vprašam: 

»Zakaj si pa ti srečen?«

»Jaz sem srečen zato, ker si 

ti srečna.«

Otroc
i se 

igraj
o 

kara
oke,

 imajo 

mikrof
on, ki 

ne deluje
. 

Ker ta
 nima  zv

oka 

reče
 deček

: »To n
i 

nič, d
ajmo hiš

niku, 
da 

vsta
vi ba

terij
e, da bo

 

delal.«

»Kadar gremo na izlet 

vse smeti odnesemo nazaj 

domov in razvrstimo v 

zabojnike. Če sok in slamico 

vržemo na tla na Klobuku, 

lahko kakšna žival to poje. 

Potem pa riga in prdi in 

kolca, lahko še umre.«

»A veš, včera
j smo 

bili pa na smučanju, 

samo smo bili v en
i 

čist drugi državi, v 

Sloveniji smo bili.«

Za zajtrk je
 bila poleg 

kruha še mocarela. M
ed 

zajtrkom nek deček 

dvigne roko in pravi: 

»Jaz bi pa rad še malo 

marcele…«

KAJ DELAŠ, 

KO TI JE 

DOLGČAS
?

KDO JE 

JUNAK?

»A veš, da smo včeraj 

v vrtcu risali Franceta 

Praseta« (France Prešeren)

Med kosilom, decembra. 

Otroci se pogovarjajo: So 

Miklavž, Božiček in dedek 

Mraz. Ja, so sami starci. 

Sami starci so.

Vzamem mami telefon, 
igram igrice.

Gledam v steno, pa žalosten sem.
Jaz nisem junak, ampak 
junakinja, ker sem punca.

Ni mi dolgčas nikoli, imam 
tablico in tam je ful stvari.

Jaz sem junak, kadar me 
ni strah pri zobarju.Težim očiju, pa mami, 

pol mi dajo pa kaj za delat, 
ampak ne za igrat.

Kadar se opraskam, pa ne 
jokam, Branka mi reče, da 

sem junak.
Grem v posteljo pa študiram 
kaj bi lahko še počel.

Če doma kaj naredim sam 
in mi oči reče, da sem junak. 
Doma sem vedno za vse 
junak. To je čisto preprosto.

V gostilni rišem za mizo.
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